
Большинство европейцев призывает усилить борьбу с климатическим кризисом после COVID-19 
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В энергетической компании Vattenfall изучили отношение к климатическому кризису
среди граждан Великобритании, Германии, Дании, Нидерландов, Швеции, Финляндии и
Франции. Выяснилось, что 69% «взволнованы» или «очень взволнованы» изменением
климата.

  

Подробнее: https://news.rambler.ru/sociology/44684098/?utm_content=news_media&amp;ut
m_medium=read_more&amp;utm_source=copylink 
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